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TO MNPQTO MOY NMPOIrPAMMA



YrioAoyiopoc Meoou Opou

YrioAoylopog Méoou Opou twv Babuwv evog pabntn o 4 padripata. Mo va Kavw eyw ToV UTIOAOYLOMO
Ba mpémel apyika va {nTtrow armnod To pabntr toug Babpolc Tou ota TECoEPA LABAMOTO KOl VO TOUC
kataypaPpw oto xapti onwe paivetal mo KATw:

Quolkn : 16
Ma@nuaum 1 17 P Kataypadn twv Babuwv
Néa EAANVIKA : 19 oL padntr oto xapti

MAnpodopikn : 20
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YrioAoyiopoc Meoou Opou

ITn ouveéxela Ba pémnel va abpoiow toug Babpouc kat va Toug dlatpéow Sta to mMARBoc yia va Bpw Tov
Méoo Opo tov onolo onueELwVW OTO Xt Hou.

Quolkn : 16

Mabnuatika : 17
Néa EAANvika : 19
MAnpodopikn : 20

MO=(17+19+18+20)/4=18* YToAoylopog pécou 6pou
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YrioAoyiopoc Meoou Opou

T€Aog Ba MPEMEL VA AVOKOWVWOW TO AMOTEAECUA OTOV pHoOnTn

Quolkn : 16

Mabnuatika : 17
Néa EAANvika : 19
MAnpodopikn : 20

MO=(17+19+18+20)/4 Avakoivwon

OTIOTEAECLATOG
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YrioAoyiopoc Meoou Opou
s 4

Ta BrApata cuvoyilovral wg ENC:

1. Noapalafni twv Babuwv kot kataypodn toug oto xapti

2. YmnoAoylopog tou Méoou Opou

3. Avoakoivworn AnoteAEopaToC
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YrioAoyiopoc Meoou Opou

Tic (bLeg evepyeLeg Oa TPETMEL va TTOULLE KOlL OTOV UTTOAOYLOTH VO KAVEL TIPOKELLEVOU VOl
urtoAoyioetl to Méoo Opo twv Babuwv tou pabntn. Autég paivovtal o KATw:

1. NoapaAapn twv Babuwv amnod tov padntn (LEocw Tou MAnKTpoAoyiouv)
Kall tpoowpvh ¢UAa€n Touc otn uvrpnn RAM mou Asttoupyel wg to
ONUELWUOTAPLO TOU UTIOAOYLOTH.

2. YmoAoyiopog tou Méoou Opou xpnotlpomowwvtag touc Babuolc
nou apaAndOnkav oto tponyoueVo Brpa

3. Eupdavion tou amnoteAéopatoc otnv 00ovn.
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YrioAoyiopoc Meoou Opou

Kol tpEmeL vo TOULE OTOV UTTOAOYLOTH) VO KAVEL TIG EVEPYELEC AUTEC MAWVTAC OTN
YAwooa tou, xpnolpornowwvtag dnAadn Tig KAtAAARAEG EVTOAEG TTOU €lval oL
TIPOTAOCELC IOV KataAaPfaivel o UTTOAOYLOTAC.

Mo kaBs po amno tig evépyeleg tov neptypadape (mapalafr dedopévwy ano to
TIANKTPOAOYLO KOl TTPOCWELVH Kataypadr) Toug otn LVAN, UTTOAOYLOUOG, ELdavion
QTIOTEAECUATOC OTNV 000VN) UTAPXEL HLa avtioTtoyn EVtoAn mou BAleL tov
UTtOAOYLOTH VOl TNV TIPAYLOTOTIOLHOEL.
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Kataypadn — anoBnkevon 6€dopueEvwy oTn Hvnun

H pvnun Asttoupyel we To MPoowPLIVO CNUELWHATAPLO TOU UTIOAOYLOTr). MmopoUpe va pavtalOpOOTE T UVARN
elval ocav éva peydAo xapti TeETpadiov pe YpaUUEG. 2 KABE ypappr umopel va ypadtel mpoowpLva KAToLo
6ebopévo mou Sivel 0 xpotnG oo To ANKTPOAOYLO £ite aplOUOC elval auTo site AéEn. Emiong ekel o
UTTOAOYLOTAG KATAYPAPEL TPOCWPLVA TO ATIOTEAECHOTO KATIOLWY UTTOAOYLOMWY TIOU KAVEL. OL YPAUMES QUTEC

ovopalovtol O€0ELg PvANG.

MvAipn RAM
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Kataypadn dedopevwy otn Lvnun
9|

MOALG 0 UTTOAOYLOTAG TIOPAAAPBEL ATTO TO XPHOTN KATIOLO §E60MEVO (TT.X. Eva BaBOuO) TTAEL HEOQ OTN MVAN KOl
Payvel va Bpet pia kevi BEon. MOALG T Bpel TN deopevel Kal TomoBetel péca to dedopévo (to Babuod). Etol ot
téooeplg Babuol mou Ba Swaoel o umtoAoyloTtig adou eloéABouv otov umtoAoyloth Ba mpEmel var puAaytolv o€
TE0OEPLG SLAPOPETIKEG KEVEG OEOELG LECQ OTN LVAUN.

MvAipn RAM

16
17
19
20
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Kataypadn dedopevwy otn pvnun - MetoBAnteg
ooy

ETtiong mpéEmel va UTtapxeL £Vag TPOTIOC WOTE AUTEC oL BE0ELC va umopouv va Eexwpifouv Petall Touc yla va
UTOPOULE OTN CUVEXELX LECW TOU TPOYPAUHOTOC VA avahpePOOULE OTO TIEPLEXOUEVO TOUG. M.)X. yla va TIOUE
OTOV UTIOAOYLOTH va evtoTtiosl T Béon pe to Babuo tng NMAnpodopiknc kot tn B€on pe to Babuod twv NEwv
EANNVIKWV va TIC aVoiEEL, va TIAPEL T VOULEPO KaL VOl TOL TIPOOBDEDEL.

MvAun RAM

16
17
19
20
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Kataypadn dedopevwy otn pvnun - MetoBAnteg

AUTO pmopel va yivel pe Tnv anddoon evoc Eexwplotol OVOUATOG O KABE pia amo auTég T B€oslg (mou Ba
duhagouv ta Sedopéva tou xpriotn). To mwc Ba oVOUACEL 0 UTTOAOYLOTAG TNV KABe B€on to anodaoilel o
TIPOYP O UATLOTH G KATA TN SLAPKELD oUYYPAPC TOU TIPOYPAUMOTOC KoL TO AEEL OTOV UTTOAOYLOTH HE LOLKA
€VTOAN. MN.X. OMw¢ PpalveTal Lo KATW £vVag TPOTIOG va Eexwpioouv ol BEoelg elval e Ta ovopata phys, math,
lang & comp avtiotolya.

phys 16
math 17
lang 19
comp 20

phys aro physics
math oo mathematics

lang amno language
comp aytO computer
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Kataypadn dedopevwy otn pvnun - MetoBAnteg

OL B£€0€LC QUTEC OTOV TTPOYPAUMATIOUO KaAdouvtal petaBAntég. Kabe dpopd mou alAdlet o xprjotng tou
npoypappatog Stadopetikol Babpot amobnkevovtal otig petaBAnTEC. Emiong To mepLEXOUEVO TWV HETOBANTWY
Uropel va punv pHEVeL otaBepo aAAA va peTaBAAAETAL KATA TN SLAPKELA TNG EKTEAECNC TOU TIPOYPAULLOTOC.

MNPOZOXH! Ta ovopata Twv PETAPANTWY MIPEMEL VO ATTOTEAOUVTAL OO AXTWVIKOUG XAPOKTAPEG. MNeplocdtepa yLa tnv
ovopatoAoyia TwV HETABANTWY O EMOUEVO HABNUAL.

phys 16
math 17
lang 19
comp 20
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Kataypadn dedopevwy otn pvnun - MetoBAnteg
HEEE s

‘Eva tpoypappa xpnotpormolel petaPAntec eite yia va puAagel edopeva mou
TLOLLPVEL OTTO TO XPrioTn, N yia va GUAAEEL KATIOLO EVOLAUETO OTIOTEAEGLOTAL
TIOU TIPOKUTITOUV LETA OO EKTEAECN UTTOAOYLOUWV.

M. ®ANAPIQTH



Kataypadn dedopevwy otn Lvnun
e 4

Méow €L8KAG EVTOANG O UTIOAOYLOTNC KAAE(TaL var Lol el amo To TTANKTPOAOYLO £va SE60pEVO TIOU Sivel 0
XPNOTNC, OTN CUVEXELA VO SECHEVOEL pia adela O£on HECA OTN LVIAUN, VOL TNV OVORLAOEL Kol TEAOG va BAAEL
Héoa o’ avutr to 6e6opévo o HOALS palee. To Ovopa ou Ba Swaoel To €xel SLAAEEEL O TIPOYPAUUATLOTAG Kl
TO €XEL YVWOTOTIOLCEL OTOV UTTOAOYLOTH HEOW TNG EVIOANG.

phys 16
math 17
lang 19
comp 20
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EvtoAn input — Moapalafr) Sedopevwy amo to MANKTIPOAOYLO Kal arnmoBnkevon
TOUG OTN UVAUN

Ac Soupe tnV evtoAr) ou BAlel ToV UTTOAOYLOTH VO KAVEL TLG EVEPYELEC TTIOU
TIEPLYP A QLLLE TILO TIPLV.

Zuvtaén Tng eVIOANG :

phys = input(“ BaOpoc¢ Quoiknc: )

I [

: H evtoAn §ekwva mvta pe to : Méoa oTa ELGaYWYLKA ypddw TAVTa €va IKpd
: 6vopa rou BéAoupe va mapeLn © KEWWEVAKL TO omoio Ba SeL 0 XprioTnG oTNV :
B€an u'vr']ur]q mou Ba puUNAteLTO : 0006VN TOU. ME TO KELUEVAKL AUTO

: dedopévo : TAnpodopoupE kGO Popd TO XPHOTN yLat TO

: dedopgvo mou BENoupe va eLoAyEL.
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EvtoAn input — Mapalafr 6edopevwy amod to MANKTPOAOYLO Kol altoBRKEVGCH TOUG
OTn MVAUN

Otav 0 UTTOAOYLOTI G SEL AUTH TNV EVTOAN OUECWE EKTEAEL TLC ETMOUEVEC EVEPYELEC:
npwta art’ 6Aa epdavilel otnv 086V Tou XpAOTN TO LAVULO TTou BplokeTal peoa
otnv napevOeon.

BaBuog Quoiknig:
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EvtoAn input — Mapalafr 6edopevwy amod to MANKTPOAOYLO Kol altoBRKEVGCH TOUG
OTn MVAUN

2T OUVEXELO TIEPLUEVEL EWC OTOU O XPNOTNG MANKTPOAOYRoEL To BaBOuo Kol MOTHOEL
Enter.

BaBuog Quoiknic: 16 J
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EvtoAn input — Mapalafr 6edopevwy amod to MANKTPOAOYLO Kol altoBRKEVGCH TOUG
OTn MVAUN

ITn CUVEXELA O UTIOAOYLOTNC PAYVEL LECA OTN VAN va Bpel pia kevh B€on, LOALC Tn BpeL Tn deopelEl, TV
ovoualel phys (0nwcg eixe oplogl o mpoypappaTIOTAG) Kal BAalel péoa to voUupEepPo 16 mou £6woe o xprotng. Alo
€KEL KOl TIEPA TO VOUUEPO €XEL GUAQXTEL KL OVA TIACO OTLYUN ITOPOULE VO TTIOUUE OTOV UTTOAOYLOTI) O€ TTOLOL
B£on va to avalntrosl.

phys 16
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EvtoAn input — Mapalafr 6edopevwy amod to MANKTPOAOYLO Kol altoBRKEVGCH TOUG
OTn MVAUN

Ma va Ynop&oel 0 UTIOAOYLOTIC VO TIAPEL OTTO TO XPrOTN Kal Toug 4 Badbuouc (téooepa Stadopetikd Sedopsvay)
KoL va Toug BaAel péoa otn wvnun o 4 dtadopetikeg BEoeLg TIg omoieg Oa ovopdoel phys, math, lang & comp
avtiotolya, Ba mpéEmeL va Tov KateuBuvoupe SIVOVTAG TOU TLG TILO KATW EVTOAEC.

phys = input(* BaBuog Quokng: )

math = input(* BaBpuog Mabnuatikwv: )
lang = input(* BaBpuog Néwv EAANViKwv: )
comp = input(*‘ BaBuog NAnpodopiknig: )
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EvtoAn input — Mapalafr 6edopevwy amod to MANKTPOAOYLO Kol altoBRKEVGCH TOUG
OTn MVAUN

To amotéAeopa TNG eKTEAEONC TOUC Ba gival n mapaiafnn Twv Babuwyv amo To xpnotn Kot n anobrKkeuoh Toug
HECOQ OTN HVALN OTwG dalveTaL TILO KATW:

phys 16
math 17
lang 19
comp 20
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YrtoAoylopoc Meoou Opou

ATO €Kel KL TEPA ELUAOTE ETOLUN VO TIEPACOUE OTO EMOUEVO Bripa Tov urmtoAoyLopo tou Méoou Opou. O
Méoog Opo¢ MPOKUTITEL WC TO TNALKO TNC SLapeon Tou aBpolopatog TwV TEcoAPWV Babuwv pe To TAnBog
TOUG. Oa TIPEMEL AOLTIOV aPXLKA VO TIOUE OTOV UTTOAOYLOTH vVa TIAPEL Toug Babpoug mou eival péoa otig B€oeLg
phys, math, lang kal comp va Tou¢ mpooBEaoetl katl va GUAAGEEL TO ABPOLOUA TOUG HECQ OTN VAN OE pia VEa
B£€on tnv omola va TNV OVOUAOEL TL.Y. sum.

phys 16
math 17
lang 19
comp 20
16+17+19+20
sum 72 <
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YrtoAoylopoc Meoou Opou

AUTO yiveTal e TNV EMOUEVN eVTOAN. Ag€Ld amo To loov BploKeTol mavTa pLo Labnpatikn Ekbppoon HECW TNG
orolag KaAELTaL 0 UTTOAOYLOTHC VO KAVEL KATIOLEC TIPAEELC XpnoLpomolwvTtog Sedopéva mou £xouv Gpulaytel ot
HeTaBANTEC. Aplotepd armo to loov Bploketal mavta to ovopa tng LeTaPANTAC tou Ba UAALeL TO amoTEAEoHA
™Ne mpaénc. Etol péow tNG €kdpacnc aUTHC 0 UTIOAOYLOTHCG KAAE(TAL va KAVEL TOV UTTOAOYLOUO Ttou BplokeTal
6€€1a am to ooV KoL 0Tn CUVEXELD va SeOUEVOEL Lo adela B€on PETA OTN VAN VO TNV OVOUACEL sum KOL VOl
KOTAXWPNOEL HECA 0 AUTA TO AMOTEAECHA TOU UTIOAOYLOMOU. 't auTo To toov (=) o’ auth tnv ékdpacn A€yetal
Kol TEAECTAG KOTaXWPNOoNG.

sum = phys + math + lang + comp

I ------------------------------------- ....................................... T ..................................

To byoma tnc HEtaBANTRG ou & f b

BEAou e va pUAAgeL TOo amoTéEAEoHA | TEPLEYEL CUPBOAA HOBNUOTIKGV TIPAEEWY,

TG tPAgng nou Bpicketat Sefua © I aplBpolc KAl OVOHOTA LETOBANTWV :
ané T0 l'.o-ov (:). eSS EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEsSEsEEsEEsEsssssssssssssssssssssmnad ;

. MaOnpatiki ékdppaon nmou unopei va
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YrtoAoylopoc Meoou Opou

MOALG 0 UTTOAOYLOTAG SEL TNV TILO KATW £KPpaon APEOWE Kolta S€€La amo to ioov. Ekel BplokeTal N Labnuatikn
ékdppaon phys+math+lang+comp . ITi¢ ekPppaoelg autég n avadopd oto OVopa pag LeTaBANTAG
Looduvapel pe avadopd oto mePLeXOUEVO tnG. Etol n avadopd otn petapAntri phys Baletl tov utoAoylotr va
TNV EVTOTMIOEL LECQ OTN UV N VO TIAPEL TO TIEPLEXOUEVO TNG (To 16) Kal va to pépel otnv €kdpacn otn BEon
TIOU NTaV To Ovopa TG HetaBAntic. To i6lo Ba kavel Kal yla TG uTtoAownes. Etol n ékppaon otadlaka
KATaANYeL otn popdr sum=72.

O uTtoAoyLOTN G OTN CUVEXELA SeopeVEL pla adela B€on UVANG TNV OVOUATEL sum Kol KOToXwpPEeL péoa to 72.

sum = phys + math + lang + comp

A
sum =16 + 17 + 19 + 20

¥

sum = 72
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YrtoAoylopoc Meoou Opovu

2Tn ouvExela Ba TPEMEL va TTOUE O0TOV UTtoAoyLoTh va SLapéoel To aBpolopa twv Babuwv (mou sival péoa
otn HetaBAntr sum) pe 1o MARBoG Toug (to 4) Kkat va Guldatel péoa otn UvAun o€ pia véa B€on tnv omola va
TNV OVOUACEL TL.X. mo.

phys 16
math 17
lang 19
comp 20
sum 72
mo 18 72/4
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YrtoAoylopoc Meoou Opovu

AUTO Oa YLVEL JE TNV TILO KATW EVTOAN).

Mpooéfte 0tL To CUUPBOAO TNG SLalPECNG OTOV MPOYPAUUATIONO eivat to /. MaAL Se€d amnd to loov sivatl pa
HaOnuatikn ékppacn. O urmtoAoyloTtrg eviomilel tn LETOPANTHA sum TIOLLPVEL TO TIEPLEXOUEVO TNG KOl
HETAoXNUATI(EL TNV €EKPpaon OMwWE PaiveTal To KATw. TEAOG ekXwpPEL To amotéAeopa (to 18) og pa véa B€an
HUVAUNG TNV omola ovoualel mo.

mo = sum / 4

\ 4
mo=72/4

¥

mo =18
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YrtoAoylopoc Meoou Opovu

Ew¢ Twpa To TPOYPAHHO OTTOTEAELTOL ATIO TLG TILO KATW EVTOAEG

phys = input(* BaOpog Duoikig: )

math = input(* BaOpuog¢ Madbnpatikwv: )
lang = input(** BaOpog Néwv EAANVIKWV: )
comp = input(‘“* BaBuog NMNAnpodoptkng: )
sum = phys + math + lang + comp

mo = sum / 4
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Eudavion amnoteAeopatoc otnv OBovn

TEAOG TIPETIEL VAL TIOUE OTOV UTTOAOYLOTH VA EUPOVICEL TOV LEGO OpOo 0TV 086vn. To VOUUEPO TIOU UTIOAOYLOE
Kal Bploketal péoa otnv HeTaPANTA mo. AUTO yiveTal HEow TNG EMOEVNG EVTOANG. O UTIOAOYLOTHC BpLoKEL TN
B£€0n Ue TO OVOUA mo TAPVE TO VOUUEPO TIOU £XeL Héoa (oTo tapadelyud pag to 18) kat to epdavilel otnv
0006vn yla va pmop£oel va to SeL 0 xpHoTng.

print mo
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Eudavion anoteAeopatoc otnv OBovn

Ma va oV e otov urtoAoylotr va epdaviosl pall e To HECO OPO KAl KATIOLO EMEENYNUATIKO KELLEVO OTNV
000vn Tou XProTN TOTE O0TNV EVTOAN MOPABETOUE AUTO TO KELPEVO SUTAQ 0TO Ovopa TNG HETABANTAC HETA OF

gloaywytka. Kelpevo kat ovopa petafAntig xwpilovratl LeTaf Toug Pe KOppa(,).

print “Mé&oo¢ opo¢ BaBpoloyiac: ”’ , mo

Méoog Opog BaBpoloyiag: 18

ﬁ
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Mpoypappa YrtoAoywopou Meoou Opou
- J

To OAOKANPWUEVO TIPOYPOLUA QTTOTEAELTAL OTTO TLC TILO KATW EVIOAEC

phys = input(* BaOpog Duoikig: )

math = input(* BaOpuog¢ Madbnpatikwv: )
lang = input(** BaOpog Néwv EAANVIKWV: )
comp = input(‘“* BaBuog NMNAnpodoptkng: )
sum = phys + math + lang + comp

mo =sum / 4

print “Méoog 6pog BaOpoloyiag: ”’ , mo
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